

河东 118 处电子监控 改单一抓拍模式

为进一步提高道路通行能力、有效抑制机动车违法行驶、提高临沂市道路交通安全管理现代化、科学化和信息化水平,临沂市公安局交通警察支队河东大队在河东辖区事故多发路口、路段安装高清视频电子警察、区间测速系统、监控违法抓拍设备。

抓拍设备将改变以往感应线圈的单一抓拍模式,结合主流的视频检测技术,通过车辆行驶轨迹判断违法行为,并进行抓拍。

文 本报通讯员 永文 聪聪 本报记者 英子



电子警察、监控 设备路口如下

■ 国道(12 处)

- 1、G206 国道 490KM(知春湖)(南北方向);
- 2、G206 国道 490KM(知春湖)(北南方向);
- 3、G206 国道与汶泗公路(玉平大桥)(南北方向);
- 4、G206 国道与汶泗公路(北南方向);
- 5、G205 国道 502KM(老庄户)(南北方向);
- 6、G205 国道 502KM(老庄户)(北南方向);
- 7、G205 凤仪街与温泉路(火车站)(南北方向);
- 8、G205 凤仪街与温泉路(火车站)(北南方向);
- 9、G206 国道 500KM(南北方向);
- 10、G206 与正太路(南北方向);
- 11、G206 与正太路(北南方向);
- 12、G206 郑太(太平医院)路口。

■ 省道(12 处)

- 1、S342 省道 90KM 处(相公中队)(东西方向);
- 2、S342 省道 90KM 处(相公中队)(西东方向);
- 3、S342 省道 90KM+800M(相公车站)(西东方向);
- 4、S342 省道 80KM 处(汤头东岭村)(东西方向);
- 5、S342 省道 80KM 处(汤头东岭村)(西东方向);
- 6、S342(89KM)相公派出所路口(东西方向);
- 7、S342(89KM)相公派出所路口(西东方向);
- 8、S342 汤河镇路口(东西方向);
- 9、S343 汤河镇路口(西东方向);
- 10、S227 长深线路口(新汶泗);
- 11、省道 342 线-相公车站;
- 12、省道 342 线-长深高速入口(郑旺路口)。

■ 城区路段(60 处)

- 1、三和东街孝友路(西东方向);
- 2、三和东街孝友路(东西方向);
- 3、解放东路与兰亭路(西东方向);
- 4、解放东路与兰亭路(东西方向);
- 5、解放东路与正阳路(东西方向);
- 6、解放东路与正阳路(西东方向);
- 7、东兴路与中昇街南100米(竹器)(南北方向);
- 8、东兴路与中昇街南100米(竹器)(北南方向);
- 9、东兴路凤凰大街(南北方向);
- 10、东兴路凤凰大街(西东方向);
- 11、东兴路人民大街(南北方向);
- 12、东兴路人民大街(北南方向);
- 13、东兴路与安居路(北南方向);
- 14、凤凰大街与兰亭路(西东方向);
- 15、人民大街与孝友路(南北方向);
- 16、人民大街与孝友路(北南方向);
- 17、人民大街与华阳路(东西方向);
- 18、人民大街与华阳路(西东方向);
- 19、人民大街与华阳路(西东方向);
- 20、人民大街与华阳路(南北方向);
- 21、人民大街与华阳路(北南方向);
- 22、交警大队门口(南北方向);
- 23、交警大队门口(北南方向);
- 24、东兴路与凤仪街(南北方向);
- 25、东兴路与凤仪街(北南方向);
- 26、东兴路解放东路(北南方向);
- 27、东兴路解放东路(南北方向);
- 28、东兴路解放东路(东西方向);
- 29、东兴路解放东路(西东方向);
- 30、金雀山东路东兴路(东西方向);
- 31、金雀山东路东兴路(西东方向);
- 32、三和大桥(西东方向);
- 33、解放路大桥(西东方向);
- 34、金雀山大桥(西东方向);
- 35、北京东路皇山路(西东方向);
- 36、东兴路与中昇街路口(南北方向);
- 37、东兴路与中昇街路口(北南方向);
- 38、凤凰大街与皇山路路口(南北方向);
- 39、凤凰大街与皇山路路口(北南方向);
- 40、北京东路与皇山路交汇(东西方向);
- 41、东兴路与巩村路;
- 42、东兴路中昇街;
- 43、凤凰大街皇山路;
- 44、东兴金一东路;
- 45、东兴皇山路口;
- 46、东兴凤仪路口;
- 47、东兴凤凰路口;
- 48、东兴人民路口;
- 49、东兴路机场路口;
- 50、东兴桃源路口;
- 51、三和东街东兴路;
- 52、三和东街孝友路;
- 53、三和东街智圣路;
- 54、三和东街温泉路;
- 55、正阳凤凰大街路;
- 56、正阳解放东路路;
- 57、金一顺和路口;
- 58、人民大街华阳路;
- 59、凤仪大街与智诚路;
- 60、凤仪大街与华龙路。

■ 乡镇路段(3 处)

- 1、郑太线八湖镇十字路口(西东方向);
- 2、郑太线八湖镇十字路口(东西方向);
- 3、葛沟沂河大桥(西东方向)。

■ 区间路段(4 处)

- 1、滨河东路 85KM+900M(桥北)至滨河东路华太街(98KM+600M)(南北方向);
- 2、滨河东路华太街(98KM+600M)至滨河东路 85KM+900M(北南方向);
- 3、S227 349KM+250M)至 S227 342KM+950M(南北方向);
- 4、S227 342KM+950M 至 S227 349KM+250M(北南方向)

■ 高速连接线路段 (10 处)

- 1、长深高速连接线 18KM+300 米处铁路桥下(东西方向);
- 2、长深高速连接线 18KM+300 米处铁路桥下(西东方向);
- 3、长深高速 10KM+650 米处(西东方向);
- 4、长深高速 10KM+650 米处(西东方向);
- 5、长深高速连接线刘店子卫生院(东西方向);
- 6、长深高速连接线刘店子卫生院(西东方向);
- 7、长深高速连接线刘店子卫生院(南北方向);
- 8、长深高速连接线刘店子卫生院(北南方向);
- 9、长深高速连接线与汤大线路口(东西方向);
- 10、长深高速连接线与汤大线路口(西东方向)。

■ 滨河东路路段 (17 处)

- 1、滨河东路汶泗路(西东方向);
- 2、滨河东路汶泗路(东西方向);
- 3、滨河东路 84KM+400M(桥南)(北南方向);
- 4、滨河东路 79KM(南北方向);
- 5、滨河东路 79KM(北南方向);
- 6、滨河东路 106KM+500KM(南北方向);
- 7、滨河东路 106KM+500KM(北南方向);
- 8、滨河东路郑太路(北南方向);
- 9、滨河东路郑太线(南北方向);
- 10、滨河东路三和大桥;
- 11、滨河东路东夷大街;
- 12、滨河东路人民大街;
- 13、滨河东路凤凰大街;
- 14、滨河东路解放大桥;
- 15、滨河东路金一路桥;
- 16、滨河东路解放路南游乐场路段;
- 17、滨河东路汤头龙园路段。

以上设备的启用主要对闯红灯、单点超速、遇停止信号越线停车、违法停车、违法压线、违法变道、逆向行驶、违反禁止标线、违反禁令标志、不按规定车道行驶、违法占道、不按规定使用安全带、驾车拨打手持电话等违法行为进行抓拍,机动车驶入导向车道后压白实线等违法行为进行抓拍。

以上不带方向标注的路口、路段,四个方向都抓拍。

《回家》征文 接近尾声

收到 300 余件参赛作品

本报 2 月 28 日讯(记者 李晖)经过一个月的时间,本报大型主题性社会征文活动《回家》吸引众多市民投稿参赛,截至 28 日下午,本次大赛共收到参赛作品 300 余件。参赛者通过文字或照片两种形式,讲述回家过年的美好记忆,表达了对家的感人亲情。

1 月 27 日,《回家》征文大赛拉开大幕,市民卞文元发来第一篇投稿,此后,征文大赛变得热闹起来,每天都有参赛作品投进邮箱,多时一天能收到几十件参赛作品,整个征集过程可谓非常热闹。

在参赛者中,既有中学生也有八旬老人,市民参与性高,让大赛更有竞争力。参赛者张春娟认为,本次征文大赛之所以能吸引这么多的人参赛,主要是征文大赛的主题选得好,而且大赛又在春节期间举行,更能引起市民们的关注。“现在生活水平好了,可很多时候忙着工作,即便是逢年过节也不能回家看老父母,忘了曾经生长的故土。”张春娟说,最近几年,她就因为忙于工作,总是忽略家中的父母。

“我主要写的是小时候的过年故事,写完文章以后,感觉自己又回到了过去,想起了穿新衣过大年和弟弟妹妹放鞭炮的趣事。”张春娟说,参加《回家》征文大赛唤起了她对家的记忆,她现在更加懂得了家的重要性,家人才是她最珍贵的财富。

现在,征文大赛的投稿时间已经进入倒计时阶段,还想参加比赛的市民可要尽快投稿了。本次征文大赛的投稿邮箱: lunanshangbao2015@163.com,咨询电话: 8966110。欢迎您投稿参加比赛。

参赛者刘军: 常参加征文大赛 能提高写作水平

今年 60 多岁的刘军是位退休工人,从年轻时就喜爱写作。因为喜欢写作,他开始参加各种征文比赛。他觉得不论是大型或是小型征文比赛,都能不断提高自己的写作水平,这是征文大赛给自己带来的最大财富。

刘军告诉记者,他参加征文比赛是最近 1 年的事情。因为退休后空闲的时间多了,他把更多时间投入到写作上去。“刚开始的时候我也不好意思参加征文比赛,因为以前只忙着工作,也没有认真练习写作,水平有待提高。”刘军说,一次偶然的机会,同样喜欢写作的一位朋友参加征文比赛,硬拉着他参赛,他为了不驳朋友的面子,就参加了比赛。

“那是一个小型的征文活动,让我意外的是我的作品竟然在这次比赛中获得了名次。”刘军说,从那以后,他开始敢于参加各种征文大赛,因为他发现比赛能够提高他的写作能力,认清自己写作的不足和缺点,这对自已来说是好事。

刘军说,这一年的时间,他参加过十几次征文比赛,每一次他都会认真写作,有时要反复修改几遍,不知不觉写作水平得到了提高和锻炼。“这次看到你们的《回家》征文活动,我真的是很兴奋,所以写了 3 篇文章投稿参赛。希望你们能多举办征文比赛,让更多像我一样喜欢写作的人有机会锻炼提高写作水平。”